

威信

WEIXIN



二零一三年十月

Wisconsin Chinese Christian

威斯康辛州中國基督信徒月刊

Vol 37 (10) Oct. 2013

第 37 輯 第 10 期

威信

WISCONSIN CHINESE CHRISTIAN

威斯康辛州中國基督信徒月刊

Volume 37 (10) October 2013

第三十七輯 第十期

2013年10月

《威信》 征稿啟事

本刊現向弟兄姐妹們邀稿。文體及字數不限。宗旨是通過文字經歷並見證神，宣揚神國的訊息，彰顯神的榮耀。電子郵件請發: weixincccm@gmail.com，手稿請交給張立勳弟兄。

出版者: 米城中華基督教會

地址: Chinese Christian Church of Milwaukee

3069 N. Downer Ave.

Milwaukee, WI 53211

網址: <http://www.cccm.net/weisin.html>

電郵: weixincccm@gmail.com

創刊人: 王常明牧師

主編: 張立勳

編委: 丁冰潔 郭芷筠 胡穎 黃邦州 金浩 李濟萱 劉孟哲 王化玲 微子

吳國明 周曉紅 李辰 蔡貴鵬

排版: 張立勳

校對: 梁南鈞 張立晶

郵寄: 陳萍

封面設計: 丁冰潔

刊名題字: 徐國勳

如果您收到的是通過郵局寄給您的印刷本，如果您不希望繼續收到，請發信（或電子郵件）停訂，以節省郵資。

如需電子版《威信》請發電郵到本刊電郵地址索取或直接從互聯網上下載。

作者文責自負，其立場並非一定代表本刊。

版權所有，如欲轉載，引用，請與本刊聯系。

本期內容

她從“死裏復活”	愛明	4
主工消息		8
信主見證	吳立勇	10
代禱事項		11
聖經謎語	思華	11
為新的MCW團契感謝神	馮師母	12
我的信主見證	宋杏治	14
得人如得魚---三福訓練心得	陳瑞能	17
我信主的見證	劉曉雪	18
名畫欣賞		封底



見證

她從“死裏復活”

愛明



父親曾告訴過我，當她有兩個月大時，母親抱著她躲在墓地…

她哥29歲正值清明節，一場車禍，多人受傷，存活，唯她哥哥當場死亡。她母親說她他哥哥是家族中三代唯一的一個男孩。

次年清明節，她騎車時被一輛奔往機場的出租車撞飛老遠，除了頭腦有意識，她全身無知覺，交警叫急救車將它送她到醫院…

兩次清明節之禍發生以後，她接下來得打兩個官司，本來很簡單，一場官司她哥是乘客；另一場官司出租車是從後側急速駛前沖撞了她，法院已判了由兩個司機負責任。世道的不公平，使官司打了兩三年未得到完全解決。陪她去火葬哥哥時，傳耶穌給她的這對夫婦為她家難過並說會為她家禱告求神。當時她心想，人都死啦，有啥用啊？

兩年後的某一天得知負主要責任的20多歲的司機也死了，她嫂子不敢相信去派出所核實了。接下來她哥的官司才了結了。“伸冤在我，我必報應…”羅馬書12：19

去年的中國清明節，她來到了美國，是丈夫在美國買的機票，他不知道她離開中國的那天是中國的清明節。

一天她回憶起父母曾講述的一個故事，她母親生下她不久，父親工作調動到一個山裏的林區工作，母親隨去，那裏人煙稀少，一天半夜時他們所住的房頂有爭吵聲，母親被驚嚇得跑到外邊，外面有墳地可藏身，只能躲在那裏，後來父親發現鄰居上吊自殺了。還好不久因工作調動回城來了。另外，父母的兩家族都有兄弟姐妹六七人，他們都排行最小，至今除了父親的四哥80幾歲健在，其他已過世。大約五年前，表姐的一個獨生子28歲生病去世了。她難以置信，親自隨父母探訪，表姐夫悲哀的敘述了如同她哥一樣的”白髮送黑髮”的人間悲劇…

這一切都是偶然巧合嗎？

幾年後，她從《聖經》中，教會裏找到了答案。

那些歲月，仿佛陰間的權勢在追逐她及家人，死亡的陰影席卷籠罩著她及她的家族。

親人的英年早逝，打官司所遭遇的世態炎涼，官場的醜惡，父母被打擊得身體欠佳…她內心覺得世界暗無天日，生活開始無盼望，聽說救世主耶穌前，她形容自己是行屍走肉的活著。是一個鐵石心腸，死不開竅的人，神說過要把石心變為肉心，我猜想變為肉心後自然就開竅了。

她不夠寫回憶錄的年紀，卻非常有此心願。到美國後與國內相比，她有很多時間當“坐家”，是願為使她“死裏復活”的神而做“坐家”，故也不提其真名，用筆名。小時候看過童話《綠野仙蹤》，很巧她現住的市名叫Greenfield。所以她想也許回憶錄的書名叫《綠野神蹤》，非童話虛構的，會是真人真事，記錄曾經、現在、將來榮耀神，關於自己及親友的見證故事、散文、詩…是神使她的靈魂蘇醒復活，常常靈感大發，感動得不得不寫。

1998年她聽說了耶穌、上帝，當時對她來說是天方夜談。出於人情面子，跟著做了一個祈禱，願接受耶穌這個愛的禮物。2000年，另兩位大學老師，邀請去他家學習《聖經》。反正也要教兩位中文，工作需要，去吧！雖然不太懂，多學點兒東西總好吧。一段時間後，那些老學員參加了洗禮。在電影小說裏，聽看過“上帝保佑”“洗禮”。感覺是神秘很好的，神聖的，不太懂，她也參加了洗禮。

之後她自己也經歷了很多奇妙、大能的神的能力。將在以後的見證中分享（本次篇幅有限）。不過正如約翰福音21:25所說“耶穌所行的事很多，若是一一地寫出來，我想，所寫的書，就是世界也容不下。”神給她最大的神跡是在認識跟隨主過程中，神逐漸打開了她心靈的眼睛使她看到世界真相：“世人都犯了罪，虧欠了神的榮耀。”（羅3：23）（+羅馬書1：18-25？）有盼望：若有人在基督裏，他就是新造的人…她重生成了新造的人。。。（林后5:17）。

後來她承認：“縱觀宇宙萬物，我這個人，只不過是小小的被造

的個體的人，也許不過是比一般人多念了些書，我用自己有限的頭腦、知識理性，常常在心裏，心外悖逆獨一無二真神上帝（中國百姓說的老天爺）的存在。我否認神神就不存在了嗎？一位講道人說那些古今中外的名人、牛頓，愛迪生、美國總統，張學良，宋美齡…都承認神，靠神發明創造事業，都比我笨嗎？那時我真是狂妄自大，蒙昧無知啊！”

她接著說：“曾經我生命的光景是這樣，在地獄與天堂間徘徊，實際是在走向地獄，生命的滅亡，且常說謊，辯護自己是善意的謊言，是為人為己，為國家。主早說過‘人心都是詭詐的’，沒有義人連一個都沒有，唯有耶穌。那時不服氣，如今神使我全人降伏-全因神奇妙的大愛…

中學時讀過一首詩，當中有兩句‘有的人死了，他卻活著；有的人活著，他卻死了’她說：“曾經我是活人中的死人，現在我是死人中的活人。如今活著不再是我，乃是耶穌在我裏面活著。耶穌說過‘復活在我，生命也在我，信我的人，雖然死了，也必復活’——約11：25”

我們都是在地上暫居的，其實那些經歷也是大千世界萬人中的一個小故事，所有人、事物乃至全世界都會消逝，唯永恒不變的是神的大愛—神賜予我們的釘十字架三天後復活了的主耶穌。”

現她身居美國，她深知，美國雖比一些國家有優勢，但不是天國，得永生才是通往天國之路，她願繼續努力尋求進天國。“從施洗約翰的時候到如今，天國是努力進入的，努力的人就得著了。”-太11：12

她認識跟隨了主，靠主耶穌復活的大能與死亡之黑暗作鬥爭，已得勝且得勝有餘。“誰能使我們與基督的愛隔絕呢？。。。然而靠著愛我們的主，在這一切的事上已經得勝有餘了。”（羅馬書8:35-37）中國清明節，祭拜死的節日，這個傳統的迷信節日已在她生命中分別為聖，成為耶和華（神）鎖定的祝福日子，不再相信4月4日是死，8發，9久那些數字，星相，宿命，宗教規條的迷信，只信主耶穌已將復活的生命賜給了她，真理使她得真自由。

“神愛世人，甚至將他的獨生子賜給他們，叫一切信他的，不至滅亡，反得永生。”——約3：15

“基督若在你們心裏，身體就因罪而死，心靈卻因義而活。然而，叫耶穌從死裏復活者的靈住在你們心裏，那叫基督耶穌從死裏

復活的，也必借著住在你們心裏的聖靈，使你們必死的身體又活過來。”

“你們若順從肉體活著，必要死；若靠著聖靈治死身體的惡行，必要活著。”——羅馬書8：10-11，13

“凡接待他的，就是信他名的人，他就賜他們權柄，作神的兒女。”——約1：12

“感謝頌贊父神！我活了！”她由心發出恩贊。

在修此稿時，她想寫這段話主要是獻給未信主的讀者，或者是信了但未跟隨主的朋友：

親愛的朋友，回家吧！來走天路，神真的很愛很愛你們，每一位聽到耶穌都不是偶然的，那是神在敲你的心門，知識，財勢，自我價值觀等這些世界認為可自救的暫時“光彩”是假神勾引我們去追崇的偶像，目的使我們失去對真神的信靠。而天堂和地獄是真存在的，唯一真神上帝(老天爺)的審判是必來到的。假神魔鬼正用各種計謀使我們抵擋真神，上帝給我們的自由、釋放、生命的愛。建立在耶穌基督這磐石上的自由才是真自由。我們全家曾奉拜的假神奪取了全家的福，當我悔改，也代親友痛悔來到耶穌面前跟隨，主實實在在地變了我們的生命，從此也斷開了我家族的咒詛枷鎖，相信照神的應許將祝福我們去千代萬代！

親愛的朋友，我家遭這災那禍是科學醫學難以解釋，有人說人的盡頭是神的開頭。早一天接受主就向地獄倒退一步而去轉向天堂。從沒有一個假神曾經宣告“我就是道路，真理，生命…”約14：6

“除耶穌之外，別無拯救，因為在天下人間，沒有賜下別的名，我們可以靠著得救。”徒4：12

神是慈愛的，尊重人的選擇，我們盼望您早日跟隨主！

謝謝您看這篇見證。

(作者電子郵箱：amyhe777@gmail.com)

(打字整理：李秀華姊妹)



主工消息

九月十九日是中秋節，教會多個查經班在二十日（週五）或二十一日（週六）都有聚會，有幾個查經班，在中秋節的前一個週六（十四日）或後一個週六（二十八日）有聚會。

想到留學生，訪問學者和親屬不在本地的朋友會“每逢佳節倍思親”，教會的弟兄姊妹把他們邀請到自己的查經班，各家帶來了自家的拿手好菜，並有多個家庭自製了風味各異的月餅。分享了美食後，大家唱詩讚美神，並進行了多種遊藝活動。通過聚會讓新朋友感受到了從神來的愛，在異國他鄉有了回家的感覺。（報導：雪聲，照片由朱暉菘，朱志釗，劉非凡，方雅軒，李濟萱，雪聲提供）





信主見證

吳立勇



我是一名在GE工作的工程師，在Waukesha工作已經六年了。在這之前，我和我的太太在密西根州立大學讀書並相識。我和我太太都是2003年來到美國的。在來到美國之前，我在南京大學學習和生活了七年時間。

就像大多數年輕的中國人一樣，我們從小生活在沒有信仰的環境裏。我們追求著所謂的社會成功。我的大部分時間是在校園中度過，過著簡單的學生生活。生活還算順利，偶爾去思考人生何去何從，但從不深入地去思考。因為沒有神的指引，自身的驕傲驅使自己抗拒接觸神的機會。

來到米城之後，查經班溫馨的環境和我女兒的堅持，促使我漸漸地了解接受聖經和基督耶穌。但是由於驕傲，相信自己可以處理自己的一切問題，以至無法完全接受。直到去年的體檢，CT查出我肝上面有兩個異物，可能是轉移的肝癌。看到結果我完全無法接受，感覺天塌下來似的，唯一能做的就是禱告，希望神能夠幫自己驅除病魔。幾個星期後，復查結果顯示兩個肝上的異物都是良性的。至此，我相信神聽見了我的禱告，挽救了我。

在病床上我曾禱告說，感謝神幫助我，我要徹底地服從神，成為一名真正的基督徒，我要做的就是現在就信主。在接受了耶穌基督之後，我感覺到面對困難和挫折不再孤獨，背後有強大的父愛支持著自己。生活中最大的改變就是我把神作為我的知心朋友，分享我的感受和在心裡的對話。例如在心中問神我即將做的事情或決定好不好，喜不喜悅神。有這樣一顆敬畏的心，大大減少了我犯錯的機會，同時也增進了我們夫妻之間的關係。信主也改變了工作中的我。我不再斤斤計較小小的得與失，也不在工作中偷懶，因為我知道天上的神在看顧著我。我的工作是為了世人和主，在工作中保持一顆平常心做好本份工作。平時更加積極地參與到教會的活動中去，每個周五晚上都必去查經班，現在計劃周日上午去教會做禮拜，還準備用晚上業餘時間去閱讀中英文聖經。（打字：周曉紅姊妹）

代禱事項

1. 為目前每主日的那鴻書及西番雅書的主日信息禱告。
2. 為正在進行中的教會今年長執的增改選的事工代禱,求神呼召祂的工人起來事奉。
3. 繼續為Dave Leenhouts 的肝臟及胰腺癌(Liver and Pancreas)治療禱告。他失去體重 將近40磅。對神卻是充滿了信心。上主日我們已將教會弟兄姊妹的愛心與奉獻,轉達給他和他的全家。他已製作一段錄像,將於下個月的宣教聚會中放映。目前他還有兩次的化療療程。對他而言那是極其痛苦的事。
4. 繼續為Junior的父親(鍾春才)肺癌的治療禱告。本週是他的第八次的化療,醫生已照一X光。將決定下一步的治療。祈求神完全的醫治,並經歷神的大能。
5. 繼續為雪芳的母親癌症的治療禱告。身心靈都蒙神的醫治。感謝主,她的心情與身體都漸好,也能參加查經班的聚會了。
6. 為在找工作的,心中有難處,憂傷,有困難的弟兄姊妹禱告

聖經謎語 (作者: 思華)

1. 人口普查 打聖經卷名一
2. 識途知返 打聖經卷名一
3. ...只要求別人的益處 (摘自 林前10:24) 打聖經卷名一(3字 燕尾)
4. 望父兄賜函 打聖經卷名一
5. 早點播種 有望豐收 打聖經卷名簡稱五
6. 輕輕的我走了... (-- 再別康橋) 打聖經卷名簡稱四
7. 一一 打聖經卷名簡稱二
8. 有人強逼你走一里 你就同他走二里 (摘自 太5:41) 打聖經人名一(2字)
9. 常讀聖經 打語法用詞一(2字)、 論語句一(5字)
10. 若有人在基督裡…… (林後5:17) 打聖經人名一、成語一
(答案見下期)

為新的MCW團契感謝神！ 馮師母

這段時間我很興奮，是為MCW團契的事。幾年來神一直給我一個負擔和意象，就是在醫學院附近或方便接送的地點，建立一個切實面對在醫學院的學生、訪問學者和工作人員的團契，關心他們的需要，傳講福音，積極領人歸主。

神同時也給教會的牧師和其他長執同工同樣的異象，幾年來他們一直在為這件事禱告，並積極做著各樣的預備工作。以往在主裏的經歷告訴我們，神的時間到了的時候，神就必親自動工，他所作的一切，往往超出我們的所求所想！

最近醫學院來了兩家基督徒，我與他們分享醫學院福音事工的需求和神給我的意象，教會牧師長老也不約而同地與他們分享這個意象。新來的兩家弟兄姊妹在原教會也是服侍學生團契的，分享中我們發現，我們都是在每周做飯招待朋友的查經班聚會開始信主，後來也在這樣的查經班開始服事的，所以在許多事工的細節討論時我們都有默契！我們很快達成共識，發揚愛心傳統，每周五6：30吃飯，7：30開始敬拜和查經。牧長同工們都對查經班給予很多關懷和指導；黃長老還專門送來一個嶄新的電飯鍋。

有了神的預備，教會的支持，同工們在靈裏的合一，我們很快就成立了這個新的團契。幾個在MCW的基督徒家庭和教會的一些會友聞訊後也加入團契。第一次聚會就來了十多位弟兄姊妹和MCW的同事，靳牧師不僅來參加，還開車接送學生。經過幾次聚會後，醫學院員工基督徒和訪問學者的比例在逐漸增加，此外還有附近其他學校的中國留學生參加。目前總的聚會人數已經穩定在25-30人。

每次聚會時各家都帶來豐盛的菜肴，姊妹們展現出最拿手的廚藝。聚餐使單身在這裏求學的訪問學者和學生有回家的感覺，感受到基督徒大家庭的溫暖。這種聚會對於來看望留學生的長輩們印象尤為深刻。

除了做好吃的，在帶詩歌分享和查經方面，大家也都踴躍參與。同工們彼此分享經驗，年輕和沒有事奉經驗的基督徒也有了成長的機會，他們在預備詩歌時自己也被神感動了。在詩歌敬拜之後，不僅有系統的查經靈修，有對慕道



朋友的答疑，還有分小組的禱告操練。

特別可喜的是，在成人聚會的時候，專門有姊妹去帶領小孩子的靈修，通過做手工、唱詩和學習聖經故事，讓他們從小就認識耶穌基督。MCW團契成立不久，就參加了教會的迎新生活動，展示了我們的聚會照片。此外，我們還為幾位即將離開本地或回國的會友和慕道友送行，馮牧師當時正好沒有外出講道，也來為他們送行祝福，讓他們實實在在地感受到基督徒的彼此相愛。那些離開的組員也表達了他們的惜別之情。看到查經班的迅速發展，我真想大聲贊美主，哈裏路亞！一切榮耀歸給我們的父神！

另外，我們的新同工弟兄之一是疼痛科醫生，正好可以諮詢我們這腰腿腿的毛病。馮牧師最近腰腿疼又犯了，傳道人腿腳走不動怎麼行呢？！我就禱告說：神吶，求你看顧！這天主日敬拜完，我們就有中西醫會診，這兩位醫生給牧師檢查腰腿，查出不是腰椎的毛病，而是胯關節有炎症。疼痛科醫生弟兄給開了外用藥（因牧師口服的藥太多了，不願再加藥），立即就買了藥敷上。你看看，神給帶來的同工，是不是超出了我們的所求所想啊？

說完弟兄，再說說兩位姊妹，她們也都是多年主內服侍的好姊妹。剛來教會就開放家庭，我說我也可以開放，他們說我年紀大，不要累著，有他們就可以了。我感到了炙熱的愛的暖流！

你看看，神所賜所預備的，真是超出人的所想所求！我能不激動興奮嗎？！求主繼續使用這個還在初始階段的團契，能廣傳福音，建造門徒，用基督生命影響生命。耶和華以勒！感謝贊美主！



見證

我的信主見證

宋杏治



詩篇第91篇9-12節：“耶和華是我的避難所，你已將至高者當你的居所。禍患必不臨到你，災害也不挨近你的帳篷。因他要為你吩咐他的使者，在你行的一切道路上保護你。”

1923年6月，我出生於中國福建莆田一個宋氏大家族。因連年戰亂，父親體弱多病，受長房欺負，家中弟妹眾多，生活十分艱難。抗日戰爭期間，民不聊生，很小我就獨自離家求學，過著顛沛流離的生活。1946年間，我在上海私立協和護校學習。在完成3年半的理論學習之後，將要進行餘下半年的臨床實習之際，不幸在體檢中發現我肺部感染輕度T.B.病灶。因為對醫務工作者有嚴格的要求，學校讓我休學一年養病，待康復之後再實習。正值上海面臨解放之際，社會動蕩不安，物價飛漲，人心惶惶，人民生活處於水深火熱之中。時我孤身在滬求學，經濟來源都依靠家叔從臺灣寄錢幫助，家鄉福建和臺灣都已禁止來往，告貸無門，使我十分憂慮。學校（屬教會辦的上海婦孺醫院）出於愛心，免費將我留在醫院內科住院治療休養一年。當時我有一個非常要好的基督徒同學，她的父母是傳道人，她先畢業工作，把自己的工資拿一部分出來資助我生活，讓我感受到基督徒無私的愛和高尚的

道德品格，領受到神的恩典。我和這位基督徒姐妹從此成為親如姐妹的知己和摯友。1950年我病愈從學校畢業，回到福建工作，從事護士教育三十多年。雖然我一直都在教會學校念書，接觸基督教思想已久，然因當時政治環境和政治壓力的影響，都沒有信主。

2012年末我到美國女兒家探親，周末有時也和女兒一家一起上教會。半年來都平安無事。2013年5月中不慎在家中跌倒，左手腕兩根骨頭跌斷。女兒電告教會靳士釗牧師，待我們到達醫院急診室大樓，靳牧師已經在大門口等候我們了。在靳牧師的陪同和幫助下，經急診中心初步處理，把斷掉的骨頭接上。兩周之後轉到Froedtert醫院骨外傷科的Dr.Schmeiling復查。經過X光拍片檢查，醫生告訴我們骨頭沒有接好，必須通過手術再一次重新接骨。當時我一聽心裏十分焦慮，因為我是來美國探親，暫時居住在這裏，沒有醫療保險，如果手術的話，那巨額的醫療費用是無法承受的。我就對醫生說：“不必治了，反正我已經這麼老了。”醫生知道了我的情況，非常的吃驚，勸說我還是要接受手術把手治療好。他請護士找來醫院財務部門人員來幫我看看是否能夠申請到政府的經濟資助，並且安排好了下次來醫院做手術前的一切預備檢查事項。在去醫院做手術前的檢查事項及見醫生那天，靳牧師特地陪我到醫院，他一路安慰我，說教會的弟兄姐妹都在為我禱告，神一定會看顧保守的，願神彰顯他的大能，為我們預備所需用的一切。神所給的一定會勝過我們所求的。這讓我忐忑不安的心開始安靜下來。

我們的神是信實的神，他用他的大能行奇妙的事。素不相識的Dr.Schmeiling為了我的經濟資助特地親自和醫院財務部門打了三個多小時的電話交涉，為我申請到了醫院一個特別的慈善基金。若是按照正常的申請程序，需要6-8周的時間審核，而且能否批准都不知道。非常意外的居然在短短的3個多小時就批准給我這筆資助。手術的那天早上，醫生特地安排一個會說中文的年輕醫生做他的助手，便於醫生和我交流。更奇妙的是，當主任麻醉師出現在我的面前，居然是一個來自中國的女醫生。她笑著告訴我，她平時都不在這個大樓的手術室工作，一年最多只來這手術室參加手術一、兩次。今天早上她來這個手術大樓是給她的下屬麻醉師做顧問。有個只會說西班牙語的病人，因為她的助手會西班牙語，所以就被安排做這個手術。當時她的助手還開玩笑說，沒準你下一個病人就是說中文的。誰知她下一個的手術病人真的就是說中文的。非常奇妙的是，臨手術之前，我心裏一點都不緊張，非常的平靜。原本預定一個小時的常規手術，做了三個

半小時才做完。手術後Dr.Schmeiling告訴我女兒，我的骨頭非常的疏松，手術難度很大，不過他非常高興手術十分的成功。因為我年紀已九十，醫生怕我出意外，留我在醫院住一天。後來Dr.Schmeiling的助手告訴我：因為手術難度很大，整個手術都是Dr.Schmeiling親自做的。他為了不損傷我的手腕神經，非常耐心的一點一點地把神經剝開，然後再為我釘上兩塊鋼板。一般人釘子釘在骨頭上就像是釘在木頭上，而在我的骨頭上釘釘子，就像釘在餅乾上，因為我的骨頭實在是太薄太容易碎了。經過一階段的休養，我的手逐漸康復，傷口愈合的很好，手的各個功能開始慢慢的恢復。這一切都是神的恩典，他是那樣的愛我，借著醫生的手，用精湛的醫術治療我，用奇妙的方式向我彰顯他的大能，讓我感受到深厚的主恩。

雖然我已經九十歲了，但是我非常的高興我能夠在自己的有生之年裏接受神做我生命的救主，讓我看見了神的大愛，看到了生命之光。今天我參加受洗，開始我在主裏的新生命，我願一輩子跟隨主，為神做見證。

詩篇 Psalms

我的心哪、你要稱頌耶和華。凡在我裏面的、也要稱頌他的聖名。我的心哪、你要稱頌耶和華、不可忘記他的一切恩惠。他赦免你的一切罪孽、醫治你的一切疾病。他救贖你的命脫離死亡、以仁愛和慈悲為你的冠冕。他用美物、使你所願的得以知足、以致你如鷹返老還童。耶和華施行公義、為一切受屈的人伸冤。他使摩西知道他的法則、叫以色列人曉得他的作為。耶和華有憐憫、有恩典、不輕易發怒、且有豐盛的慈愛。他不長久責備、也不永遠懷怒。他沒有按我們的罪過待我們、也沒有照我們的罪孽報應我們。天離地何等的高、他的慈愛向敬畏他的人、也是何等的大。東離西有多遠、他叫我們的過犯、離我們也有多遠。父親怎樣憐恤他的兒女、耶和華也怎樣憐恤敬畏他的人。因為他知道我們的本體、思念我們不過是塵土。



得人如得魚---三福訓練心得

陳瑞能

在未接受三福的訓練之前，曾接受福音橋的訓練。它的內容簡單扼要，重點要使人從現在開始就能過一個新的生活直到永生。內容觸及人最大的問題 -- 罪，一個看到自己被罪纏綁而渴望得解脫的人，這個方法可以扎實的使人單單信耶穌，願意對付罪而過聖潔的生活。但對一個道德修養很好的人，常常會讓他們起反感。所以決定參加三福訓練，想得到更完全的裝備。以下是參加訓練後的一些心得：

1. 三福的訓練從建立友誼開始。它能幫助我們從一般的生活交談中，很自然的進入屬靈的討論。而且藉著徵求對方的允許提出個人的診斷問題。三福的訓練的確能使福音生活化，生活福音化。

2. 三福的內容很有條理，能把完全的福音講述清楚。並有許多例子如炒蛋，每日一罪，椅子等等，可提升聽者的興趣。又教導佈道者應有的態度，使聽者不致退而遠之。

3. 三福的診斷問題也可帶給信主的人確據。多少人宣稱自己是基督徒，但對自己能否上天堂卻沒有把握。藉著三福的探訪也能使這些人的生命得到增長。

4. 三福是以神的恩典開始描述救恩。不會讓聽者起反感。以得永生這個免費的禮物吸引人來信主，但這個禮物很容易被誤用。人人歡喜拿到進天堂的鑰匙，卻忽略了對罪的認識而去對付它。所以奉勸各位學員藉著聖靈的引導也須把罪講清楚。一個不認識自己是罪人的信仰，何曾需要主耶穌呢？而且也不會以感恩的心來過聖潔的生活。討神喜歡。

5. 三福能訓練信徒成為一個得人如得魚的漁夫，但所得的魚也得好好餵養，否則這些魚不是死去就是從前門進來就由後門溜掉了。白費我們所下的功夫，所以門徒訓練也是漁夫該做的本分，使這些魚能健康成長。

6. 決志信主是聖靈的工作。我們只須藉著禱告打開聽者的心。不須給對方或給自己壓力，雖然永生是免費的禮物，但也不必廉價出售。

在這受訓當中出去探訪，能在建造神的國度上有份，真覺得那傳福音報好消息人的腳蹤是何等的美。自己覺得更須謙卑依靠聖靈來服侍神。也看到神不時的打開福音的門。預備適合的對象經過幾次的練習，自己也越有膽量更有自信。而且發現能活用三福，加添自己對救恩的認識與體驗與對方分享也特別有幫助。我向神的禱告是賜我熱愛報好消息的心。使福音生活化，生活福音化，並要不時的關懷那些得來的小魚。相信各位學員也都有同樣的心志。

見證 我信主的見證

劉曉雪



我叫劉曉雪，來自安徽省蚌埠市。2008年來到美國，目前住在威斯康星州的密爾沃基市。

我是來到美國才認識了基督。2008年我來到美國的北卡羅裏。之前我生活在中國，接受的是無神論和唯物主義的教育。我不認識基督，也不認為基督是真的存在，周圍信主的多是沒什麼文化的老年人，總覺得他們很愚昧。在日常生活中自然也就沒有了跟神禱告和對聖經的學習的興趣。我剛來美國的時候，受到了很多基督徒熱情的招待，盡管我十分感動，而且覺得基督徒都很好，可是我仍然很難相信有一位神存在，仍然不能接受聖經上的故事是真的。

來美國之後我首先認識了大學裏的Dr. Hoon 夫婦，他們是來自韓國的一對基督徒。在和他們相處的日子裏，我被基督徒身上那種特有的氣質所感動，他們沒有因為是大學裏的教授而居高臨下，高傲而不可親近，這與我以前在大學裏所認識的教授完全不一樣。我慢慢地開始向他們學習，也希望自己能夠改變。我每周六去他們家學習聖經，每次提出問題，Dr. Hoon 夫婦都會耐心地為我講解，就這樣開始了我的信仰之路。而我真正完全地相信是我的媽媽生病以後，我看見並感受到了主的憐憫和慈愛，主與我們一家人同在，我決誌相信主耶穌。

信主以後，我的生命發生了很大的變化，我的人生觀，世界觀以及

對問題的想法都在改變。我每天堅持禱告，周日去教會敬拜神。我帶領我的父母在家裏與主內的姊妹一起分享，禱告，贊美神。當媽媽病情發生變化的時候，我們就俯伏禱告，求神給我們信心和勇氣，我也真正地體會到了主的大能，看到了那些神跡一樣的事情發生在我們家中。禱告使我不再害怕，聖歌使我喜樂。與主內的姊妹一起是那麼的單純又開心。在面對很多事情的時候，我的想法不再那麼偏激，而這一切都是主在改變我，很多基督徒的生活感染著我，我樂於聽他們的分享和見證。教會就是神的家，在那裏弟兄姊妹都是親人，大家互相幫助，即使是在一個陌生的環境也不會有孤單的感覺。通過對聖經的學習，發現聖經中的每一節經文都是那麼有道理，看似簡單卻蘊含著無比大能力和深奧的生命哲理。我也學會了感恩，以前我認為生活中的很多事都是應該的，正常的，可是現在我深深地體會到了其實我的生活乃主所賜，那麼美好的家庭，健康的身體，擁有的工作，都是上帝賜予我的福氣。我也因著信，為我的媽媽疾病的痊愈每日禱告和感恩，也感謝我身邊的每一個人每一件事，感謝神揀選了我，賜我信心相信他，依靠他。

“你們現在也是憂愁，但我要再見你們，你們心就喜樂了；這喜樂也沒有人能奪取。到那日，你們什麼也就不問我了。我實實在在地告訴你們，你們若向父求什麼，他必因我的名賜給你們。向來你們沒有奉我的名求什麼，如今你們求就必得著，叫你們的喜樂可以滿足。”（約翰福音16：22-24）

寫於 3/26/2013（打字：胡穎姊妹）



Chinese Christian Church of Milwaukee
3069 N. Downer Ave.
Milwaukee, WI 53211



猶大之吻 Caravaggio 1569 - 1609